1715061452 10/2019 Spazzatrice-MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il presente libretto.
SWR 2604 m MetayHa mawuHa - YITbTBAHE 3A YIIOTPEBA
SWR 2604 S BHUMAHMUE: npeau aa u3non3sate malwu1HaTa npoyeTete BHUMaTE/IHO HACTOALLATA KHUMKKA.
SWR 2804 Cistilica - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
SWR 2804 S PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Zametaé - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Fejemaskine - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: Izes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, feor du tager denne maskine i brug.
m Kehrmaschine - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

ZapwOpo - OAHIIEX XPHEMX

MPOZOXH: mpLv XPNCIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIABUCTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.
@ Sweeper - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Barredora - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer el pres manual.
Ténavapiihkija - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta likult antud juhendit.

Lakaisukone - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.
Balayeuse - MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Cistilica - PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo proéitajte ovaj prirucnik.

Seprégép - HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figy a jelen kézikonyvet.
Slavimo masina - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Slauci$anas masina - LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai riipigi izlasiet doto instrukciju.
@ Yucrau - YINATCTBA 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npouuTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa YNaTCTBO Npef Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.
Ruimer - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
m Feiemaskin - INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.
Zamiatarka - INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Varredora - MANUAL DE INSTRUGOES

ATENGCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Masina de maturat - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

MoameTanbHaa MawuHa - PYKOBOZCTBO MO 3KCM/IYATALMU

BHUMAHME: npepe 4em nonb30oBaTbCA 060pyA0BaHUEM, BHUMATE/IbHO NPOYTUTE 3TO

py ACTBO MO yatauuu.
@ Zametaé - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Pometaé - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Cistilica - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§¢enja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Sopmaskin - BRUKSANVISNING

VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.
Fircalama Makinesi - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: once iceren kilavuzu dikkatle okuyun.
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(1] DATI TECNICI Model SWR 2604 S SWR 2804 S
[2] [Motore LC170F LC170F
[3] |Cilindrata cm? 212 212
[4] |Potenza kW 4.4 4.4
[5] |Giri motore /min 3600 3600
[6] |[Carburante type gasoline gasoline
[71 |Capacita serbatoio carburante | 3 3
[8] |Olio motore type SAE 5W-30 SAE 5W-30
[9] [Capacita serbatoio olio motore | 0,6 0,6
[10] |Candela code F7RTC F7RTC
[11] |Candela, distanza elettrodi mm 0,76 0,76
[12] |Larghezza spazzola cm 60 80
[13] |Diametro spazzola cm 35 35
[14] |Angolo di orientamento spazzola +15° +15°
[15] |Diametro ruote in 14"x4.60-6 14"x4.60-6

\5'%@ 6 6
[16] [Marce —

NBc 2 2

-—

[17] [Massa kg 64 69,5
[18] |Dimensioni di ingombro fig.2
[19] |A =Lunghezza mm 1360 1360
[20] |B = Altezza mm 1150 1150
[21] |C = Larghezza mm 610 810
[22] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 96 96
[23] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[24] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 929 99
[25] |Livello di pressione sonora dB(A) 84,8 84,8
[26] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[27] ;’L’ﬁfﬁ;&”&;ﬁi’r‘fggt;{'a mano m/s? 5,022 5,022
lpg] |Vibrazioni trasmesso alla mano ms? 5,054 5,054
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5




(1] DATI TECNICI Model SWR 2604 SWR 2804
[2] [Motore LC170F LC170F
[3] |Cilindrata cm? 212 212
[4] |Potenza kW 4.4 4.4
[5] |Giri motore /min 3600 3600
[6] |[Carburante type gasoline gasoline
[71 |Capacita serbatoio carburante | 3 3
[8] |Olio motore type SAE 5W-30 SAE 5W-30
[9] [Capacita serbatoio olio motore | 0,6 0,6
[10] |Candela code F7RTC F7RTC
[11] |Candela, distanza elettrodi mm 0,76 0,76
[12] |Larghezza spazzola cm 60 80
[13] |Diametro spazzola cm 35 35
[14] |Angolo di orientamento spazzola +15° +15°
[15] |Diametro ruote in 13"x4.10-6 13"x4.10-6

\6'%@ 5 5
[16] [Marce —

NBc 2 2

-—

[17] [Massa kg 70 75
[18] |Dimensioni di ingombro fig.2
[19] |A =Lunghezza mm 1360 1360
[20] |B = Altezza mm 1040 1040
[21] |C = Larghezza mm 610 810
[22] |Livello di potenza sonora misurato dB(A) 96 96
[23] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[24] |Livello di potenza sonora garantito dB(A) 929 99
[25] |Livello di pressione sonora dB(A) 84,8 84,8
[26] |Incertezza dB(A) 3,0 3,0
[27] ;’L’ﬁfﬁ;&”&;ﬁi’r‘fggt;{'a mano m/s? 4,819 4,819
[28] ;’L’ﬁ'ﬁ‘nf"?u”g';giﬂge;ﬁf’sﬂ;a mano m/s? 5,194 5,194
[29] |Incertezza m/s? 1,5 1,5




1

BG - TEXHUHECKU JAHHU

1

BS - TEHNICKI PODACI

1

CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2] Asuraten [2]  Motor [2]  Motor
[3] Hybatypa [3] Kubikaza [3]  Zdvihovy objem
[4] MouwHocT [4] Snaga [4]  Vykon
[56] O6opotu Ha aBuratens [5] Okretaji motora [5] Otacky motoru
[6] TopuBo [6] Gorivo [6] Palivo
[7] BmecTUMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropueo [7] Kapacitet spremnika goriva [7] Kapacita palivové nadrze
[8] MoTtopHo macno [8] Motorno ulje [8] Motorovy olej
[9] BmecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a [9] Kapacitet spremnika motornog ulja [9] Kapacita olejové nadrze
MOTOPHO Maco [10] Svjedica [10] Zapalovaci svicka
[10] Csewy [11] Svjecica, udaljenost izmedu elektroda [11] Zapalovaci svitka, vzdalenost elektrod
[11] CseLw, pa3cTosHWE eNeKTPOAN [12] Sirina cetke [12] Sitka kartace
[12] LUupuHa Ha YyeTKa [13] Precnik Cetke [13] Pramér kartace
[18] AuameTbp Ha YeTKa [14] Kut usmjeravanja Cetke [14] Uhel natoéeni kartace
[14] brba Ha opueHTUpaHe Ha YeTKa [15] Pre¢nik tockova [15] Prameér kol
[15] AuameTbp Ha Koneno [16] Brzina [16] Prevodovych
[16] TMpepaBkn [17] Masa [17] Hmotnost
[17] Maca [18] Dimenzije [18] Vné&jsi rozméry
[18] TabapuThHu pasmepu [19] A=Duzina [19] A=Délka
[19] A= [bmxuHa [20] B=Visina [20] B=Vyska
[20] B =BucounHa [21] C =Sirina [21] C = Sitka
[21] C = WwupuHa [22] Izmjerena razina zvu¢ne snage [22] Naméfena hladina akustického vykonu
[22] HwuBO Ha MamepeHaTa 3ByKoBa MowHOCT | [23] Nesigurnost [23] Nepresnost méfeni
[28] HeonpepeneHocT [24] Garantovana razina zvuéne snage [24] Garantovana hladina akustického
[24] TapaHTMpaHo HKBO Ha 3ByKOBA [25] Razina zvuénog pritiska vykonu
MOLHOCT [26] Nesigurnost [25] Hladina akustického tlaku
[25] HuBO Ha 3ByKOBOTO HanAraHe [27] Vibracije koje se prenose na ruku na [26] Nepresnost méreni
[26] HeonpepeneHocT desnom rukohvatu [27] Vibrace pfenaSené na ruku na pravé
[27] Bub6pauun npepaaexn Ha pbKata Bbpxy | [28] Vibracije koje se prenose na ruku na rukojeti
AAcHaTa pbKoxBaTKa lijevom rukohvatu [28] Vibrace pfenasené na ruku na levé
[28] Bub6pauun npeganeHu Ha pbKata Bbpxy | [29] Nesigurnost rukojeti
nABaTa pbKOXBaTKa [29] Nepfesnost méfeni
[29] HeonpepeneHocT
[1] DA - TEKNISKE DATA [1] DE - TECHNISCHE DATEN [1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
[2] Motor [2] Motor [2] Kwnmpag
[3] Slagvolumen [3] Hubraum [8] KuPlopog
[4] Effekt [4] Leistung [4] loxig
[5] Motoromdrejninger [5] Motordrehzahl [5] Ztpodég Kivnmpa
[6] Breendstof [6] Kraftstoff [6] Kavowo
[7]1 Breendstoftankens kapacitet [7]  Fassungsvermégen des Kraftstofftanks [7] XwpntikéTnTa pelepBoudp kauciuou
[8] Motorolie [8] Motordl [8] AddiLkivntipa
[9] Motorolietankens kapacitet [9] Fassungsvermégen des Motordltanks [9] XwpntikétnTa Soxeiou Aadlov
[10] Teendrer [10] Zindkerze [10] Mrmoudi
[11] Teendrer, elektrodernes afstand [11] Zundkerze, Elektrodenabstand [11] Mrougj, andoTtaon nAekTpodiwv
[12] Berstens bredde [12] Blrstenbreite [12] MAdTog Bovptoag
[13] Borstens diameter [13] Birstendurchmesser [13] Awapetpog BoupTtoag
[14] Vinkel for berstens orientering [14] Ausrichtungswinkel der Birste [14] Twvia kAiong Bovptoag
[15] Hijulenes diameter [15] Réaderdurchmesser [15] AGETPOG TPOXWV
[16] Gear [16] Génge [16] Taxvmnreg
[17] Veegt [17] Masse [17] Bapog
[18] Maskinmal [18] Abmessungen des Platzbedarfs [18] Awaotdaoelg
[19] A=Leengde [19] A=Lénge [19] A=Mrkog
[20] B =Hojde [20] B=Hohe [20] B="Yyog
[21] C =Bredde [21] C = Breite [21] C =TMAdtog
[22] Malt lydeffektniveau [22] Gemessener Schallleistungspegel [22] MeTpnuévn 0TABUN AKOUOTIKNAG LoXUOG
[23] Usikkerhed [23] Messungenauigkeit [23] ABeBadtnTa
[24] Garanteret lydeffektniveau [24] Garantierter Schallleistungspegel [24] ZTABUN eYYUWHEVNG NXNTIKNG LOXVOG
[25] Lydtrykniveau [25] Schalldruckpegel [25] ZTABUN aKOUOTIKNG Ttieong
[26] Usikkerhed [26] Messungenauigkeit [26] ABeBadtnTa
[27] Vibrationer overfert til handen pa hejre [27] Vibrationen, die auf dem rechten Griffan | [27] Kpadaouoi oto x€pL on SeE1a AaBn
handtag die Hand Ubertragen werden [28] Kpadaopoi 0To XEPL 0NV aploTEPT)
[28] Vibrationer overfert til handen pa venstre | [28] Vibrationen, die auf dem linken Griff an Aapry
héandtag die Hand Ubertragen werden [29] ABeBadtnTa
[29] Usikkerhed [29] Messungenauigkeit




EN - TECHNICAL DATA

ES - DATOS TECNICOS

ET - TEHNILISED ANDMED

[2] Engine [2] Motor [2] Mootor
[3] Displacement [3] Cilindrada [3] Mootorimaht
[4] Power [4] Potencia [4]  Vdimsus
[5] Engine rotations [5] Revoluciones motor [5] Mootori pddrded
[6] Fuel [6] Gasolina [6] Kitus
[7]  Fuel tank capacity [7] Capacidad depdsito gasolina [7] Kituse paagi maht
[8]  Engine oil [8] Aceite motor [8]  Mootoridli
[9] Engine oil tank capacity [9] Capacidad depdsito aceite motor [9] Mootoridli paagi suurus
[10] Spark plug [10] Bujia [10] Suutekitnal
[11] Spark plug, electrodes distance [11] Buijia, distancia electrodos [11] Sudtekiiiinal, elektroodide vahemaa
[12] Brush width [12] Ancho cepillo [12] Harja laius
[18] Brush diameter [13] Diametro cepillo [18] Harja l&bimoaot
[14] Adjustable cleaning angle [14] Angulo de orientacion del cepillo [14] Harja suunaja
[15] Wheel diameter [15] Diametro ruedas [15] Rataste labimdot
[16] Gears [16] Marchas [16] Kaiku
[17] Weight [17] Masa [17] Mass
[18] Dimensions [18] Dimensiones totales [18] M&otmed
[19] A=Length [19] A= Longitud [19] A=Pikkus
[20] B =Height [20] B = Altura [20] B =Kdrgus
[21] C=Width [21] C=Anchura [21] C=Laius
[22] Measured sound power level [22] Nivel de potencia sonora medido [22] Helivdimsuse mdddetav tase
[23] Measurement uncertainty [23] Incertidumbre [23] Maéramatus
[24] Guaranteed sound power level [24] Nivel de potencia sonora garantizado [24] Helivdimsuse kindel tase
[25] Sound pressure level [25] Nivel de presion sonora [25] Helirdhu tase
[26] Measurement uncertainty [26] Incertidumbre [26] Maéaramatus
[27] Vibrations transmitted to hand on right [27] Vibraciones transmitidas en la mano en [27] Vibratsioon parempoolsel kdepidemel
handle la empufadura derecha [28] Vibratsioon vasempoolsel kdepidemel
[28] Vibrations transmitted to hand on left [28] Vibraciones transmitidas en la mano en [29] Maaramatus
handle la empufiadura izquierda
[29] Measurement uncertainty [29] Incertidumbre
[1] FI-TEKNISET TIEDOT [11 FR-CARACTERISTIQUES [11  HR-TEHNICKI PODACI
[2]  Moottori TECHNIQUES [2]  Motor
[3] Sylinteritilavuus [2] Moteur [3] Radni obujam
[4] Teho [3] Cylindrée [4] Snaga
[5] Moottorin kierrosluku [4] Puissance [5] Broj okretaja u minuti motora
[6] Polttoaine [5] Tours du moteur [6] Gorivo
[7] Polttoainesailion tilavuus [6] Carburant [7]  Zapremnina spremnika goriva
[8]  Moottoridljy [7]  Capacité du réservoir de carburant [8] Motorno ulje
[9]1  Moottoridliyn séilion tilavuus [8]  Huile moteur [9]1  Zapremnina spremnika motornog ulja
[10] Sytytystulppa [9] Capacité du réservoir d’huile moteur [10] Svjecica
[11] Sytytystulppa, elektrodien valinen [10] Bougie [11] Svjecica, razmak elektroda
etaisyys [11] Bougie, distance électrodes [12] Sirina Cetke
[12] Harjan leveys [12] Largeur brosse [13] Promjer cetke
[13] Harjan halkaisija [13] Diamétre brosse [14] Kut usmjerenosti cetke
[14] Harjan suuntauskulma [14] Angle d’orientation brosse [15] Promjer kotaca
[15] Pyodrien halkaisija [15] Diamétre roues [16] Stupnjeva
[16] Vaihdetta [16] Rapports [17] Masa
[17] Massa [17] Masse [18] Gabaritne dimenzije
[18] Mitat [18] Dimensions d’encombrement [19] A=Duzina
[19] A =Pituus [19] A=Longueur [20] B =Visina
[20] B =Korkeus [20] B =Hauteur [21] C = Sirina
[21] C=Leveys [21] C =Largeur [22] Izmerena razina zvu¢ne shage
[22] Mitattu &&nitehotaso [22] Niveau de puissance sonore mesuré [23] Nesigurnost
[28] Epévarmuus [23] Incertitude [24] Garantovana razina zvuéne snage
[24] Taattu aénitehotaso [24] Niveau de puissance sonore garanti [25] Razina zvuénog tlaka
[25] Aanenpaineen taso [25] Niveau de pression sonore [26] Nesigurnost
[26] Epavarmuus [26] Incertitude [27] Vibracije koje se prenose na $aku,
[27] Oikeaan kahvaan kohdistuva térina [27] Vibrations transmises a la main sur la desna rucka
[28] Vasempaan kahvaan kohdistuva tarina poignée droite [28] Vibracije koje se prenose na $aku, lijeva
[29] Epévarmuus [28] Vibrations transmises a la main sur la rucka
poignée gauche [29] Nesigurnost

[29]

Incertitude




HU - MUSZAKI ADATOK

LT - TECHNINIAI DUOMENYS

LV - TEHNISKIE DATI

[2] Motor [2] Variklis [2] Dzingjs

[3] Henger(rtartalom [3] Variklio taris [3] Cilindru apjoms

[4] Teljesitmény [4] Galia [4] Jauda

[5] Motor fordulatszama [5] Variklio apsukos [5] Dzinéja apgriezienu skaits

[6] Uzemanyag [6] Kuras [6] Degviela

[71 Uzemanyagtartaly kapacitisa [7]1  Kuro bako talpa [7]  Degvielas tvertnes tilpums

[8] Motorolaj [8] Variklio alyva [8] Motorella

[9] Motorolaj-tartaly kapacitasa [9] Variklio alyvos bako talpa [9] Motorellas tvertnes tilpums

[10] Gyertya [10] Zvake [10] Svece

[11] Gyertya, elektrédok tavolsaga [11] 2vaké, atstumas tarp elektrody [11] Svece, attalums starp elektrodiem

[12] Kefe szélessége [12] Sepetio plotis [12] Birstes platums

[13] Kefe atmérdje [13] Sepecio skersmuo [13] Birstes diametrs

[14] Kefe szogallasa [14] Sepegio nukreipimo kampas [14] Birstes pagrieSanas lenkis

[15] Kerekek atmérdje [15] Raty skersmuo [15] Ritenu diametrs

[16] Fokozat [16] Pavaros [16] Parnesumi

[17] Toémeg [17] Svoris [17] Svars

[18] Befoglalé méretek [18] Matmenys [18] Gabariti

[19] A =Hosszusag [19] A=llgis [19] A=Garums

[20] B =Magassag [20] B = Aukstis [20] B = Augstums

[21] C =Szélesség [21] C =Plotis [21] C =Platums

[22] Mért hangteljesitmény [22] I8matuota garso lygio galia [22] Meéritas skanas jaudas lTmenis

[23] Mérési bizonytalansag [23] Paklaida [23] Kluda

[24] Garantalt hangteljesitmény [24] Garantuota garso lygio galia [24] Garantétais skanas jaudas lTmenis

[25] Hangnyomas szint [25] Garso slégio lygis [25] Skanas spiediena lTmenis

[26] Mérési bizonytalansag [26] Paklaida [26] Kluda

[27] A jobb markolatnal a kéz felé tovabbitott [27] Vibracijos lygis desiné rankena [27] No laba roktura rokai nododama
rezgések [28] Vibracijos lygis kairé rankena vibracija

[28] A bal markolatnal a kéz felé tovabbitott [29] Paklaida [28] No kreisa roktura rokai nododama
rezgések vibracija

[29] Mérési bizonytalansag [29] Klada

[11 MK - TEXHUYKU NOAATOLMN [11 NL-TECHNISCHE GEGEVENS [11 NO - TEKNISKE DATA

[2] Motop [2]  Motor [2] Motor

[3] UunuHapun [3] Cilinderinhoud [3] Sylindervolum

[4] MokKHocT [4] Vermogen [4] Effekt

[5] BpTexu Ha MoTOpOT [5] Toeren motor [5] Motorens omdreininger

[6] TlopuBo [6] Brandstof [6] Drivstoff

[7] HKanauuTeT Ha pe3epBOapoOT 3a ropuBO [7]  Vermogen brandstofreservoir [7]  Drivstofftankens volum

[8] Macno 3a moTopoT [8] Olie motor [8] Motorolje

[9] KanauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Macio [9] Vermogen reservoir motorolie [9] Oljetankens volum
3a MOTOpOT [10] Bougie [10] Tennplugg

[10] Csefmuka [11] Bougie, afstand electroden [11] Tennplugg, elektrodeavstand

[11] CsefmuKa, pacTojaHue mery [12] Breedte borstel [12] Berstens bredde
eNeKkTpoanTe [13] Diameter borstel [13] Berstens diameter

[12] LUupuHa Ha meTerbe [14] Hoek richting borstel [14] Borstens hellingsvinkel

[13] AujameTap Ha MeTerbe [15] Diameter wielen [15] Hijuldiameter

[14] Aron 3a Haco4eHOCT Ha YeTKaTa [16] Standen [16] Gir

[15] AwujameTap 3a BpTerbe [17] Massa [17] Vekt

[16] Bp3uHu [18] Afmetingen [18] Utvendige mal

[17] TemwuHa [19] A=Lengte [19] A=Lengde

[18] [AumeHsuM Ha npeyKa [20] B =Hoogte [20] B =Hoyde

[19] A= [onwuHa [21] C =Breedte [21] C=Bredde

[20] B =BwucuHa [22] Gemeten geluidsvermogenniveau [22] Malt lydeffektniva

[21] C = WwupuHa [23] Onzekerheid [23] Maleusikkerhet

[22] W3mepeHO HMBO Ha 3BYKOT [24] Gegarandeerd geluidsvermogenniveau [24] Garantert lydeffektniva

[23] Orcranka [25] Geluidsdrukniveau [25] Lydtrykkniva

[24] 3arapaHTupaHa 3By4Ha MOKHOCT [26] Onzekerheid [26] Maleusikkerhet

[25] HWBO Ha U3N0KEHOCT Ha 3BYKOT [27] Trillingen doorgegeven aan het hand [27] Vibrasjoner overfort til handen pa hoyre

[26] Orcranka vanuit het rechterhandvat handtak

[27] BubGpauum WTo Ce NnpeHecyBaar Ha [28] Trillingen doorgegeven aan het hand [28] Vibrasjoner overfert til handen pa
paueTe of fjecHaTa payka vanuit het linkerhandvat venstre handtak

[28] Bu6pauum WTO ce npeHecyBaar Ha [29] Onzekerheid [29] Maleusikkerhet

[29]

paveTe of fieBaTa payka
Orcranka




PL - DANE TECHNICZNE

PT - DADOS TECNICOS

RO - DATE TEHNICE

[2] Sinik [2] Motor [2]  Motor

[3] Pojemnosé¢ silnika [3] Cilindrada [3] Cilindree

[4] Moc [4] Poténcia [4] Putere

[5] Liczba obrotéw [5] Rotagdes motor [5] Rotatii motor

[6] Paliwo [6] Combustivel [6] Carburant

[7]1  Pojemnos¢ zbiornika paliwa [7] Distribuicdo do depésito de combustivel [7]  Capacitate rezervor carburant

[8] Olej silnikowy 8] Oleo motor [8]  Ulei motor

[9] Pojemnos¢ zbiornika oleju silnikowego [9] Capacidade do reservatdrio de dleo do [9] Capacitate rezervor ulei de motor

[10] Swieca zaptonowa motor [10] Bujie

[11] Swieca zaptonowa, odlegtosé elektrod [10] Vela [11] Buijie, distanta electrozi

[12] Szerokos¢ szczotki [11] Vela, distancia elétrodos [12] Létime perie

[13] Srednica szczotki [12] Largura escova [13] Diametru perie

[14] Kat skierowania szczotki [18] Diametro escova [14] Unghi de orientare a periei

[15] Srednica kot [14] Angulo de orientag&o escova [15] Diametru roti

[16] Biegéw [15] Diametro das rodas [16] Viteze

[16] Masa [16] Marchas [16] Masa

[17] Wymiary gabarytowe [16] Massa [17] Dimensiuni de gabarit

[18] A =Diugosc [17] Dimensdes do espago ocupado [18] A=Lungime

[19] B =Wysokos¢ [18] A =Comprimento [19] B=lnaltime

[20] C = Szerokos¢ [19] B=Altura [20] C =Latime

[21] Mierzony poziom mocy akustycznej [20] C=Llargura [21] Nivel de putere sonord masurat

[22] Btad pomiaru [21] Nivel de poténcia sonora medido [22] Nesiguranta

[23] Gwarantowany poziom mocy [22] Incerteza [23] Nivel de putere sonora garantat
akustycznej [23] Nivel de poténcia sonora garantido [24] Nivel de presiune sonora

[24] Poziom ci$nienia akustycznego [24] Nivel de pressao sonora [25] Nesiguranta

[25] Btad pomiaru [25] Incerteza [26] Vibratii pe manerul drept transmise

[26] Drgania przekazane do reki na uchwycie | [26] Vibracoes transmitidas @ mao no punho mainii
prawym direito [27] Vibratii pe manerul stang transmise

[27] Drgania przekazane do reki na uchwycie | [27] Vibragoes transmitidas @ mao no punho mainii
lewym esquerdo [29] Nesiguranta

[29] Btad pomiaru [29] Incerteza

[11 RU-TEXHUYECHUE [11 SK- TECHNICKE PARAMETRE [11 SL- TEHNICNI PODATKI
XAPAKTEPUCTUKU [2] Motor [2]  Motor

[2] AsuraTtens [3]  Zdvihovy objem [3] Gibna prostornina motorja

[3] O6bem gpuratens [4] Vykon [4] Moc

[4] MowpHocTb [5] Otacka motora [5]  Vrtljaji motorja

[5] CropocTb aBuratens [6] Palivo [6] Gorivo

[6] Tonnueo [7] Kapacita palivovej nadrze [7]  Prostornina rezervoarja za gorivo

[7] EMKOCTb TOM/MBHOIO 6aKa [8] Motorovy olej [8] Motorno olje

[8] MotopHoe macno [9] Kapacita nadrze motorového oleja [9] Prostornina rezervoarja za motorno olje

[9] EMKOCTb MacnsHoro 6aka [10] Zapalovacia sviecka [10] Svecka

[10] Cseua [11] Zapalovacia sviecka, vzdialenost [11] Svecka, razmik med elektrodama

[11] Cseua, paccTosiH1e MEXAY elektrod [12] Sirina metle
aNeKTpoaamMmn [12] Sirka kefy [13] Premer metle

[12] LupuHa WweTkn [13] Priemer kefy [14] Kot obra¢anja metle

[13] AunameTp WweTkn [14] Uhol nasmerovania kefy [15] Premer koles

[14] Yron noBoporTa WeTKu [15] Priemer kolies [16] Prestav

[15] AnameTp Konec [16] Prevodovych [17] Masa

[16] CropocrTeit [17] Hmotnost [18] Dimenzije

[17] Macca [18] Vonkajsie rozmery [19] A =Dolzina

[18] TlaGapuTHble pasmepbl [19] A=Dizka [20] B =Visina

[19] A=/[nuHa [20] B=Vyska [21] C = Sirina

[20] B =Beicota [21] C=Sirka [22] Raven izmerjene zvoéne moci

[21] C = WwupuHa [22] Hladina nameraného akustického [23] Negotovost

[22] YpoBeHb M3MEPEHHOI 3BYKOBOW vykonu [24] Raven zagotovljene zvo¢ne modi
MOLLHOCTH [23] Nepresnost merania [25] Raven zvocnega pritiska

[23] MorpelwHocTb [24] Hladina zaru¢eného akustického vykonu | [26] Negotovost

[24] YpoBeHb 3BYKOBOW MOLLHOCTH [25] Hladina akustického tlaku [27] Vibracije, ki se prenasajo na roko na
rapaHTUpoBaHHbIN [26] Nepresnost merania desnem rocaju

[25] YpoBeHb 3ByKOBOro AaBneHUA [27] Vibrécie prenaSané na ruku na pravom [28] Vibracije, ki se prenadajo na roko na

[26] MMorpelHocTb drzadle levem ro¢aju

[27] Bub6pauus, coobliaemasn pyKe Ha [28] Vibrécie prenasané na ruku na lavom [29] Negotovost
npasoii pyKoATKe drzadle

[28] Bu6Gpaums, coobuiaeman pyKe Ha nesoit | [29] Nepresnost merania

[29]

PYKOATKe
MorpewwHocTb




[9]

[10]
[11]
[12]
[13]
[14]
[15]
[16]
[17]
[18]
[19]
[20]
[21]
[22]
[23]
[24]
[25]
[26]
[27]

[28]

[29]

SR - TEHNICKI PODACI

Motor

Kubikaza

Snaga

Obrtaji motora

Gorivo

Kapacitet rezervoara goriva
Motorno ulje

Kapacitet rezervoara motornog ulja
Svedica

Svecica, rastojanje izmedu elektroda
Sirina cetke

Precnik Cetke

Ugao usmeravanja ¢etke

Precnik tockova

Brzina

Masa

Dimenzije

A =Duzina

B = Visina

C = Sirina

Izmereni nivo zvuéne snage
Nesigurnost

Garantovani nivo zvucéne snage
Nivo zvuénog pritiska

Nesigurnost

Vibracije koje se prenose na ruku na
desnoj drici

Vibracije koje se prenose na ruku na
levoj dréci

Nesigurnost

SV - TEKNISKA DATA
Motor

Slagvolym

Effekt

Motorvarvtal

Brénsle

Brénsletankens volym
Motorolja
Motoroljetankens volym
Tandstift

Téandstift, elektrodavstand
Borstens bredd

Borstens diameter
Borstens orienteringsvinkel
Hjuldiameter

Vaxlar

Vikt

Totalmatt

A =Langd

B = Hojd

C = Bredd

Uppmétt ljudeffektniva
Métosékerhet

Garanterad ljudeffektniva
Ljudtrycksniva
Matosékerhet
Handéverférda vibrationer pa héger
handtag

Handdéverférda vibrationer pa vanster
handtag

Matosékerhet

[29]

TR - TEKNiK VERILER

Motor

Silindir hacmi

Gig

Motor devri

Yakit

Yakit deposunun kapasitesi
Motor yagi

Motor yagi deposunun kapasitesi
Buiji

Buji, elektrot mesafesi

Firga genisligi

Firga capi

Firga yonu agis

Teker capl

Vites

Agirlik

Genel ebatlar

A =Uzunluk

B =Yikseklik

C = Geniglik

Ogiilen ses gli¢ seviyesi
Belirsizlik

Garanti edilen ses gli¢ seviyesi
Ses basing seviyesi

Belirsizlik

Sag tutamakta ele iletilen titresim
Sol tutamakta ele iletilen titresim
Belirsizlik
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POZOR!: PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE TENTO
NAVOD K POUZITI. Uschovejte jej kviili dal$imu pouZiti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

1.1 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maji zvlastni vyznam vzhledem k
bezpecnosti nebo funkénosti; stupen dulezitosti
je ozna€en symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA nebo DULEZITA
INF. upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré
predem uvedené informace s cilem vyhnout
se poskozeni stroje a zptsobeni skod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi.
Nedodrzeni uvedeného varovani ma za
nasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tfetich osob a/nebo Skody na majetku.

Zvyraznene odstavce s rameckem

. tvorenym Sedymi teCkovanymi ¢arami :
. oznacuji charakteristiky volitelného .
: pfisluSenstvi, které neni soucasti vSech .

- modelli dokumentovanych v tomto navodu. .
- Zkontrolujte, zda je konkrétni charakteristika ¢
* soucasti pozadovaného modelu.

VSechny vyrazy ,predni, ,zadni*, ,pravy“ a
LJevy“ se vztahuji na pozici sedici obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou

ocislovany 1, 2, 3 apod.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou
oznaceny pismeny A, B, C atd.

Odkaz na soucast C na obrazku 2 je

uveden formou napisu: ,Viz obr. 2.C*

nebo jednoduse ,,(Obr. 2.C)".

Uvedené obrazky jsou pouze orientacni.
Skuteéné dily se mohou liit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcd.
Nazev odstavce ,2.1 Instruktaz“ je podnazvem
+2. Bezpe€nostni pokyny“. Odkazy na nazvy

a odstavce jsou uvedeny prostfednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného

¢isla. Priklad: ,kap. 2" nebo ,,odst. 2.1”.



2. BEZPECNOSTNIi POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Pred pouZzitim stroje si pozorné
prectéte tyto pokyny.

A Seznamte se s oviladacimi prvky stroje
a s jeho vhodnym pouzitim. Naucte se
rychle zastavit motor. Neuposlechnuti
upozornéni a pokynu mize zptsobit
pozar a/nebo vazna ublizeni na zdravi.
Uschovejte vSechna upozornéni a pokyny
z duvodu jejich budouci konzultace.

Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo
osoby, které nejsou dokonale sezndmeny s
pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upfesriuji
minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipade, ze

jste uzili 1éky, drogy, alkohol nebo jiné latky
snizujici vase reflexni schopnosti a pozornost.
Pamatuijte, ze obsluha nebo uzivatel nese
odpovédnost za nehody a nepredvidané
udalosti zpusobené jinym osobam nebo

jejich majetku. Zhodnoceni moznych

rizik pfi praci na zvoleném terénu pati

do odpovédnosti uzivatele, ktery je také
odpovédny za pfijeti v§ech dostupnych
opatfeni k zajisténi vlastni bezpec¢nosti a také
bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.

2.2 PRiIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

* Nepouzivejte zameta¢ bez

pouziti vhodného odévu.

Pouzivejte obuv, ktera umozriuje dobrou
pfilnavost na kluzkych povrsich.

Pfi kazdém pouziti, udrzbé nebo opravé
snéhové frézy pouzivejte ochranné bryle nebo
ochranny §tit. Pfi provozu motorizovanych
stroju mohou byt do o¢i odmrsténa cizi télesa.
* Nasadte si chranice sluchu.

Pracovni prostor / Stroj

* Radné zkontrolujte prostor uréeny k ¢isténi
a odstrarite pfipadna cizi télesa. Napfiklad
rohozky, sanky, prkna, kabely, atd.

¢ Pred nastartovanim motoru zkontrolujte,
zda jsou vypnuté vSechny prvky
ovladajici pohybuijici se Ustroji.

Spalovaci motor: palivo

* Vystraha: palivo je vysoce hoflavé.
Zachazejte s nim opatrné!
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 Palivo vzdy skladujte ve vhodnych nadobach.
PInéni palivem nebo doplriovani paliva pomoci
nélevky provadéjte vyhradné na otevieném
prostoru a béhem téchto operaci nekurte.
PInéni palivem provadéijte pred nastartovanim
motoru. Neotvirejte uzavér palivové
nédrze ani neplitte palivem, kdyz je motor
nastartovany nebo kdyz je jesté teply.
» Pokud palivo vytéka, nespoustéjte motor,
ale oddalte stroj od mista, kde palivo
vyteklo, a ihned odstrante vSechny stopy
po palivu vyteklém na stroj nebo na zem.
Dobfe zaSroubuijte viko nadrze
a nadob s palivem.
e Zamezte kontaktu paliva s odévy, a

pokud se tak stane, pfed spusténim

motoru se previéknéte.

2.3 BEHEM POUZITi

Pracovni prostor

Nepouzivejte stroj v prostfedi s rizikem
vybuchu, za pfitomnosti hoflavych kapalin,
plynt nebo prachu. Elektrické kontakty nebo
mechanicky otér mohou zpusobovat vznik
jisker, které mohou zapalit prach nebo vypary.
Nespoustéjte motor v uzavienych
prostorech, kde se mohou hromadit
nebezpecéné vypary oxidu uhelnatého.
Startovani musi probihat venku nebo v
dobfe vétraném prostoru. Pamatujte vzdy
na to, Ze vyfukové plyny jsou jedovaté.
Pracuijte pouze pfi dennim svétle nebo

pfi dobrém umélém osvétleni.

Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho
prostoru. Je tfeba, aby byly déti

pod dohledem dospélé osoby.

Vénujte mimofadnou pozornost pouziti
stroje na stérkovych pfijezdovych cestach,
chodnicich a silnicich a jejich pfekonavani.
Vénujte pozornost skrytym nebezpecim.
P¥i pouZziti stroje blizko silnice

davejte pozor na provoz.

Chovani

¢ Nesmérujte kartac proti vétru nebo na
osoby, zvifata, vozidla, obydli a cokoli
jiného, co by se plsobenim zametanych
materialt mohlo poskodit. Nedovolte,
aby kdokoli stal pfed strojem.

* Nikdy nepouzivejte stroj v blizkosti

ohrad, automobiltl, oken apod. bez

nélezitého nastaveni sméru kartace.

Nepfiblizujte ruce ani nohy k otacejicim

se soucastem. Udrzujte ochranny

kryt kartace vzdy v Cistém stavu.

Pfi zasahu stroje do cizich téles nebo

pfi vyskytu poruchovych vibraci vypnéte

motor, vyCkejte na zastaveni pohybujicich

se soucasti a pozorné zkontrolujte stroj,



abyste ovéfili pfipadné skody. Obvykle
jsou vibrace pfiznakem pfitomnosti
problému. Pfed opé&tovnym pouzitim

stroje opravte pfipadné zjisténé Skody.
Nez se vzdalite od stroje, vypnéte

motor a v§echny ovladaci prvky.

Pred provadénim oprav, kontrol a sefizeni
vypnéte motor a vyckejte na zastaveni
pohybujicich se sou€asti (neni-li v navodu
uvedeno vyslovné jinak). Odpojte kabely
elektrického motoru. (Volitelné)
Nedotykejte se souc¢asti motoru, které se
bé&hem pouziti ohfivaji. Hrozi riziko popéleni!
Na kluzkych povrsich nepouzivejte stroj pfi
vysoke rychlosti. Vénujte pozornost pouziti
zpétného chodu. Pfed zpétnym chodem i
b&hem néj se ohlédnéte za sebe, abyste se
ujistili, Ze se tam nenachazeji prekazky.
Pfed pfepravou stroje nebo v pfipadé,

Ze se stroj nepouziva, vypnéte kartac.
Pokazdé se ujistéte, ze se nachazite v
dobrém stavu rovnovahy, a pevné uchopte
rukojet. Kracejte, ale nebéhejte.

Omezeni pouziti

* Nepouzivejte stroj v pfiéném sméru na svahu.
Pohybujte se vzdy shora dold a poté zdola
nahoru. Vénujte pozornost zméné sméru

na svahu. Vyhnéte se prudkym svahdm.
Nepouzivejte stroj, kdyz jsou ochranné kryty
nedostate¢né nebo kdyz bezpecnostni

prvky nejsou spravné umisténé.

Neprovadéjte neopravnéné zasahy

do bezpecénostnich prvkud ani

je nevyrazujte z ¢innosti.

* Nemérite sefizeni motoru ani jej neuvadéjte do
¢innosti na pfilis vysokych otac¢kach. Kdyz je
motor ponechan v ¢innosti na velmi vysokych
otackach, zvySuje se riziko ublizeni na zdravi.
Nepfretézujte stroj jeho ¢innosti

pfili§ vysokou rychlosti.

Nikdy nevkladejte ruce dovnitf ochranného
krytu kartace, aniz byste nejdfive vypnuli motor
a vyckali a zastaveni pohybuijicich se souéasti.

2.4 UDRZBA, SKLADOVANi A PREPRAVA

Provadéni pravidelné udrzby a
spravného skladovani zajistuje
zachovani bezpecnosti stroje.

Vadné nebo opotiebované soucasti
musi byt nahrazeny, a nikdy nesmi byt
opravovany. PouZivejte pouze originalni
nahradni dily: PouZiti neoriginalnich a/nebo
nespravné namontovanych nahradnich
dilti mazZe zplsobit nehody nebo ubliZzeni
na zdravi osob a zbavuje Vyrobce jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti.

Udrzba

¢ Pokud ma byt nadrz vyprazdnéna, provedte
tuto operaci venku a se studenym motorem.

* Abyste snizili riziko vzniku pozaru,
pravidelné kontrolujte, Ze nedochazi
k uniku oleje a/nebo paliva.

Skladovani

* P¥i uskladnéni stroje v budové, ve které
by se vypary paliva mohly dostat do styku
s otevienym ohném, jiskrami nebo zdroji
tepla, nenechavejte palivo v nadrzi.

Pfed uschovanim stroje do uzavieného
prostoru nechte motor vychladnout.

Kdyz ma byt stroj uskladnén na delsi
obdobi, prectéte si navod k pouziti
ohledné dulezitych detailu.

Preprava
* Pokud ma byt stroj pfepraven na kamionu
nebo pfivésu, pouzivejte pfistupové rampy
s vhodnou odolnosti, Sitkou a délkou.
P¥i nakladani musi byt stroj vypnuty a
musi byt tlaéen vhodnym poctem osob.
* Béhem prepravy zaviete kohoutek
paliva (pokud je pfedvidan) a vhodné
upevnéte stroj k pfepravnimu prosttedku
prostfednictvim lan nebo retézu.

2.5 OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostfedi musi

predstavovat vyznamny a prioritni aspekt

pouziti stroje ve prospéch obéanského

spoluziti a prostredi, v némz zijeme.

¢ \/yvarujte se toho, abyste byli rusivym
prvkem ve vztahu s vasimi sousedy.

¢ Dukladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci
obald, oleju, paliva, filtr(i, opotfebenych
soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na zivotni prostfedi; tyto
odpadové materidly nesmi byt odhozeny
do bézného odpadu, ale musi byt oddéleny
a odevzdany do pfislusnych sbérnych
stfedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.

 P¥i vyfazeni stroje z provozu jej
nenechavejte volné v pfirodé, ale
obratte se na sbérné stfedisko v souladu
s platnymi mistnimi pfedpisy.

3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Tento stroj predstavuje zametac.
Stroj je vybaven kartacem, ktery je chranén
ochrannym krytem a ¢elné zameta material.
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Karta¢ je uvadén do pohybu motorem,
ktery poskytuje stroji také nahon.

Rizeni stroje se provadi prostfednictvim
ovladac¢t umisténych na ovladaci desce.
Pracovnik je schopny Fidit stroj a aktivovat
hlavni ovladace a pfitom zUstat stéle stat na
misté uréeném pro fizeni, tedy za strojem.

3.1.1 Urcéené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben vyhradné
k zametani, odstranovani a odhazovani
nedistot z chodnik(i, zahrad, pfechodu

a jinych povrcht na urovni terénu.
Zameta¢ musi byt pouzivan vyhradné

pro odstrariovani materiald, jako je listi,
snih, prach, stérk, a malych necistot.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakeékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe

uvedenych pouziti, mize byt nebezpecné

a mlze zpusobit ublizeni na zdravi osob a/

nebo $kody na majetku. Do nevhodného

pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

¢ Pouziti stroje na povrsich nad urovni
terénu, jako jsou stfechy obydli, garaze,
loubi nebo jiné konstrukce a budovy.

* TaZeni nebo tlaceni nakladd

¢ Prevazeni déti nebo jinych spolujezdc.

DULEZITA INF. Nevhodné pouZiti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky a
odmitnuti jakékoli odpovédnosti ze strany
Vyrobce, pricemz vsechny naklady vyplyvajici
ze Skod nebo ublizeni na zdravi samotného
uZivatele nebo tretich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivateld

Tento stroj je uren k pouziti ze strany
spotiebitell, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily“.

DULEZITA INF. Stroj musi
pouZivat jediny clen obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny rdzné symboly (obr. 4).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je tfeba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbolu:

2 UPOZORNENI!

UPOZORNEN:I! Pred pouzitim
stroje si prec¢téte navod.

NEBEZPECi! Vymrstovani

pfedmétd. Nesmérujte kartaé na

kolem stojici osoby nebo zvifata.

NEBEZPECi! Udrzujte pracovni

A prostor bez pfitomnosti

osob, déti a zvifat.
NEBEZPECi! Udrzujte ruce a

@ nohy v dostate¢né vzdalenosti
od otacejicich se zafizeni!
NEBEZPECI! Pouzivejte

@ chranice sluchu.

NEBEZPECi! Pouzivejte
ochranné bryle.

E NEBEZPECi! Motory produkuii

% oxid uhelnaty. NESTARTUJTE
stroj v uzavieném prostoru.
NEBEZPECi! Palivo je hoflavé a

& vybusné. Pfed doplfiovanim paliva
vypnéte motor a nechte jej ochladit.
NEBEZPECI! Riziko vzniku

@ pozaru nebo vybuchu. Nekuite,
nepouzivejte otevieny ohen
nebo zdroje vzniceni

DULEZITA INF. Poskozené vystrazné stitky
nebo vystrazné stitky, které jiz nejsou citelné,
je treba vymenit. PoZadejte o nové stitky ve
vasem autorizovaném servisnim stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK

Na identifikacnim Stitku jsou
uvedeny tyto udaje (obr. 1):

Adresa vyrobce

Typ stroje

Uroven akustického vykonu
Oznaceni shody CE
Provozni otacky motoru
Vykon motoru

Zdvihovy objem motoru
Rok vyroby

. Vyrobni ¢islo

10. Kéd vyrobku

CPNON P LN

Identifika¢ni udaje stroje prepiste do pfislusnych
poli na stitku uvedeném na zadni strané obalu.

DULEZITA INF.  Pouzivejte identifikadni nazvy
uvedené na identifikacnim stitku vyrobku.
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DULEZITA INF. Identifikadni ndzvy pouZivejte

pokazde, kdyz se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INF. Priklad prohlaseni o shodé
se nachdzi na poslednich strandch navodu.

3.4 HLAVNi SOUCASTI

Stroj je tvofen nize uvedenymi
hlavnimi komponenty (obr. 1):

Ram

Motor

Nadrz na palivo
Rukojet

Ovladaci deska
Ochranny kryt kartace
Kartaé

Kolecka

Kolo

Uchyty pro pfisluSenstvi
Svétla (volitelna)
ZastrEka pro elektrické spusténi

FXC-IOMmMOUOWR

4. MONTAZ

Z prepravnich a skladovacich divod( neni
stroj kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim
zavodé. Pro jeho uvedeni do provozu je
tfeba provést rozbaleni jednotlivych ¢asti a
jejich montaz dle nasledujicich pokyn.

A Rozbaleni a dokonceni instalace musi
byt provedené na pevném a rovném povrchu
s dostatecnym prostorem pro pohybovani
stroje a oball, a to vZdy s pouZitim
Vhodnych nastroju. NepouZivejte stroj dFive,
neZ provedete pokyny oddilu "MONTAZ".

DULEZITA INF. Stroj je doddvén
bez motorového oleje a paliva.

4.1 KOMPONENTY PRO MONTAZ

V obalu se nachazeji také komponenty pro
montaz (obr. 3), uvedené v nasleduijici tabulce:

Poz. |Popis Mnozstvi

A | Rukojet s pfedmontovanymi 1
ty¢kami a lanky

Srouby pro upevnéni rukojeti

Svorniky pro upevnéni rukojeti

Nalevka

ProdluZovaci hadice na olej

Kli¢ pro demontaz zapalovaci svi¢ky

QMmoo w

4
4
1
1
1
1

Spojovaci material
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4.1.1 Rozbaleni

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli sou¢asti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi
v krabici, véetné tohoto navodu.

3. Vyjméte z krabice vSechny
nenamontované soucasti.

4. Vyjméte stroj z krabice.

5. Krabici a obaly zlikvidujte v
souladu s mistni legislativou.

4.2 MONTAZ LANEK OVLADANI{
POJEZDU A KARTACE

Zahéaknéte oko kabelu do
pfislusného oka (obr. 5).

POZNAMKA Kabely jsou jiZ predem
namontované na ovlddaci desce.

4.3 MONTAZ RUKOJETI

Rukojet je dodana jiz namontovana k ovladaci
desce. Srouby pro montaz rukojeti na stroji,
Srouby pro upevnéni ovladani pfevodovky

a spojovaci material pro upevnéni ovladani
nasmérovani kartace se dodavaji v samostatném
baleni, které se nachazi v obalu stroje.

Montaz provedte nasledujicim zptsobem:

1. Priblizte dvé koncové trubky rukojeti
(obr. 6.A) k podlozce (obr. 6.B).

. Vlozte rozpérky (obr. 6.C) a vyrovnejte

: je s otvory, dodrzte spravny primér .
. (men&i prohluben smérem ven, vétsi :
. prohluben smérem dovnitf). :

2. Do otvort vlozte Srouby a
matice a zablokujte je.

4.3.1 Montaz drzadel pak

1. Kazdé drzadlo zaSroubuijte na

. ty€ku se zavitem fradici paky (obr.
. 9.A) a na ty€ku se zavitem paky
nasmeérovani kartace (obr. 9.B).

: 2 Dotahnéte fixacni matici.

4.4 MONTAZ OVLADANi PREVODOVKY

1. Odmontujte z kloubového spoje
(obr. 7.A) ovladani pfevodovky podlozku
(obr. 7.B) a zavlacku (obr. 7.C), které
byly namontovany predtim.



2

. Zasunte kloubovy spoj (obr. 7.A) ovladani

prevodovky do otvoru paky (obr. 7.D)
za ucelem jejiho pfipojeni k ndhonu.
Pfipevnéte podlozku (obr. 7.B)

a zavlacku (obr. 7.C).

4.5 MONTAZ OVLADANI

1.

3

NASMEROVANi KARTACE

Odmontujte z kloubového spoje (obr. 8.A)
ovladani nasmérovani kartace predem
smontovanou matici (obr. 8.B).

Zasurite kloubovy spoj

(obr. 8.A) ovladani nasmérovani

kartac¢e do otvoru paky (obr. 8.C).

. PfiSroubujte a utahnéte matici (obr. 8.B).

5. OVLADACI PRVKY

5.1 VYPINAC MOTORU

Umoznuje zastaveni a nastartovani
motoru. Vypina¢ motoru se mize nachazet
ve dvou polohach (obr. 10.A):

1.

2.

Vypina¢ motoru v poloze VYP. - motor se
zastavi a nebude jej mozné nastartovat.
Vypina¢ motoru v poloze ZAP. - motor
Ize nastartovat a uvést do ¢innosti.

5.2 OVLADANI PLYNU

Upravuje pocet otacek motoru.

Polohy oznacené na Stitku maji nize
uvedeny vyznam (obr. 10.B):

-

1. PIny plyn. Pouzivat vzdy pfi
spusténi stroje a béhem provozu.

2. Minimalni. Pouziva se béhem stani,

pokud je motor dostatecné ohraty.

5.3 OVLADANI SYTICE

Pouziva se pro startovani motoru za studena.

Ovladaci prvek sytice ma dvé polohy (obr. 10.C):

startovani za studena)

le Vlevo - syti¢ je zafazen (pro

Vpravo - syti¢ je vyfazen (bézna
¢innost a startovani za tepla).

5.4 PUMPICKA

Stisknutim gumového ovladaciho prvku dojde ke
vstfiknuti paliva do nasavaciho sbérace, ¢imz se

usnadni startovani motoru za studena (obr. 10.D).

5.5 DRZADLO PRO RUCNi SPUSTENI

Umoznuje ruéni startovani motoru (obr. 10.E).

5.6 OVLADANIi ELEKTRICKEHO SPUSTENI

Umoziiuje elektrické spusténi motoru (obr.
10.J), kdyz je stroj pfipojen k elektrické

siti prostfednictvim tfipdlové zastrcky,
vybavené uzemnénim (obr. 10.K).

5.7 OVLADANIi POJEZDU

Umoznuje pojezd stroje.

* Za Ucelem pojezdu stroje presurite
ovladaci prvek (obr. 9.D) smérem
dold, az po jeho pfilnuti k rukojeti.

* P¥i jeho uvolnéni dojde k zastaveni
pojezdu stroje a paka se automaticky
vrati do pocatec¢ni polohy.

* Jestlize je ovladani pojezdu propojeno
. sovladanim kartace (obr. 9.C), po jeho
¢ uvolnéni zdstane zapnuté. Vypne se az
. po uvolnéni ovladani kartace (obr. 9.C)
. (undlezité uzpusobenych strojl).

5.8 OVLADACI PRVEK KARTACE

Slouzi k ovladani otaceni kartace.

e Za Ucelem otaceni kartace presunte
ovladaci prvek (obr.9.C) smérem

dold, az do jeho pfilnuti k rukojeti.
Jestlize je ovladani karta¢e uvadéno do
¢innosti samostatné, po jeho uvolnéni
se otaceni kartaCe zastavi a paka se
automaticky vrati do po¢atecni polohy.

5.9 RADICi PAKA

Stroj je vybaven fazenim, které je

mozné aktivovat pakou (obr. 9.A):

* 5/6 pfevodovych stupnd pro nastaveni
rychlosti posunu vpfed.

e 2 prevodoveé stupné pro nastaveni
rychlosti zpétného chodu.

5.10 PAKA NASMEROVANI KARTACE
Nasmérovani kartace je ovladano

pakou (obr. 9.B), ktera umozriuje jeho
naklonéni v pozadovaném sméru.



Pro naklonéni karta¢e pohnéte pakou dopfedu
nebo dozadu, do jedné ze 3 dostupnych pozic.
* Paka vpredu = 15° doprava.

¢ Paka uprostied = zadny sklon (°0).

* Paka vzadu = 15° doleva.

5.11 VYPINAC SVETLOMETU

. Pro zapnuti svétel pfepnéte
- vypina¢ do polohy | (obr. 9.E).
- o Zapnuta svétla = prepinac v poloze I.

6. POUZITi STROJE

DULEZITA INF.  Bezpecnostni pokyny, které je
treba sledovat béhem pouZiti stroje, jsou popsany
v kap. 2. Dusledné dodrzujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vaznym rizikim a nebezpecim.

6.1 PRiIPRAVNE UKONY

Pfed pouzivanim stroje zkontrolujte
pfitomnost paliva a hladinu oleje. Zpisob
a opatfeni pfi doplhovan i paliva a dolévani
oleje (viz odst. 7.2 a odst. 7.3).

Kolec¢ka slouzi k nastaveni vzdalenosti kartace
od terénu za u¢elem jeho ochranéni.

Pfed pouzitim stroje nastavte kolecka

nize uvedenym zpusobem:

1. Odpojte pojistku (obr. 11.A). :
: 2. Vyjméte kolik (obr. 11.B). :
© 3. Zvednéte / spustte dolu :
¢ kolegka (obr. 11.C).
* 4. Znovu zasunte zastréku. .
. 5. Znovu zapojte pojistku. :

1. Uvolnéte boéni knoflik (obr. 11.D).

2. Pro vyvySeni/snizeni kole¢ek otacejte
hornim kole¢kem (obr. 11.E) ve sméru /
proti sméru hodinovych rucic¢ek.

. 3. Upevnéte bo¢ni knoflik (obr. 11.D).

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Pfed pokraGovanim se ujistéte, Ze jste si
osvaijili jejich obsah. Navic provedte nasleduijici
bezpecénostni kontroly a ovéfte, zda vysledky
odpovidaji udajum uvedenym v tabulkach.

A Bezpecnostni kontroly proved'te
pred kazdym pouZzitim.

6.2.1 Celkova kontrola

Predmét Vysledek

Zatizeni karburatoru Zadny Unik.

a spojeni.

Elektrické kabely. Nedotéena kompletni
izolace.
Zadné mechanické
poskozeni.

Okruh oleje Zadny unik.
Zadné poskozeni.

Zku$ebni fizeni 2édné poruchova vibrace.
Zadny neobvykly zvuk.

6.2.2 Zkouska funkénosti nahonu a kartace

Akce Vysledek

Uvedte stroj do Kola a karta¢ musi
¢innosti (odst. 6.3) zUstat bez pohybu.

Test fungovani pojezdu

Kola se budou pohybovat
a zajisti pojezd stroje.

Kola se zastavi.

Stisknéte ovladani
pojezdu (obr. 9.D).
Uvolnéte ovladani
pojezdu (obr. 9.D).
Zkouska funkénosti kartace
Stisknéte ovladaci prvek | Karta¢ se zacne otacet.
kartace (obr.9.C).
Uvolnéte ovladaci
prvek kartace.
Zkouska funkénosti kartace a kol
Pridrzte stisknuty ovladaci | Karta¢ se bude otacet
prvek kartace (obr.9.C) a pohyb kol zajisti
a poté stisknéte ovladaci | pojezd stroje.
prvek pojezdu (obr. 9.D).
Uvolnéte ovladani
pojezdu (obr. 9.D).

Uvolnéte ovladaci prvek
kartace (obr.9.C).

Dojde k zastaveni kartace.

Kola se zastavi a karta¢
se bude i nadale otacet.

Dojde k zastaveni kartace.

A KdyZ se kterykoli z vysledku
odlisuje od informaci uvedenych

v nasledujicich tabulkach, neni
mozné pouzivat stroj! Doructe stroj
do servisniho strfediska z divodu
provedeni potfebnych kontrol a oprav.

6.3 UVEDENI DO CINNOSTI/
PRACOVNI CINNOST

1. Pfepnéte vypina¢ motoru do
polohy ZAP (obr. 10.A).
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6.3.1 Startovani za studena

1. Prfemistéte ovladaci prvek plynu do polohy

odpovidajici maximalnim otackam (obr. 10.B).

2. Zafadte syti¢ (obr. 10.C).

3. Dvakrat nebo tfikrat stisknéte ovladaci prvek
nasavace benzinu (obr. 10.D). Ujistéte se, ze
pfi stisknuti ovladani zakryvate prstem otvor.

4. Spustte elektrickym ovladacim prvkem
(odst. 6.3.4) nebo ruéné (odst. 6.3.3).

5. Vyradte syti¢ (obr. 10.C).

DULEZITA INF. Pred praci se strojem
pockejte neékolik minut, aby se olej ohral.

6.3.2 Startovani ohratého stroje

1. Prfemistéte ovladaci prvek plynu do polohy

odpovidajici maximalnim ota¢kam (obr. 10.B).
2. Zkontrolujte, zda je vyfazeny syti¢ (obr. 10.C).

3. Spustte elektrickym nebo ru¢nim
ovladanim (viz dale).

DULEZITA INF. P¥i startovéni
ohratého stroje netisknéte pumpicku.

6.3.3 Rucni spusténi

Pro ruéni statovani motoru pomalu potahnéte
za drzadlo (obr. 10.E) smérem ven, dokud
neucitite lehky odpor. V ten okamzik silou
zatahnéte a pfi uvolnéni rukojet doprovodte.
Operaci opakuijte az do spusténi motoru.

POZNAMKA Neprovéadéjte vice nez
3/4 pokusy, jinak hrozi presyceni motoru.
V "Tabulce identifikace zavad" ovérte
mozné priciny nenastartovani stroje.

6.3.4 Elektrické spusténi

A Ujistéte se, Ze je pFivodni zafizeni
vybavené uzemnénim a pojistkou.

1. Zasunte zastr¢ku pfivodniho kabelu
(obr. 10.K) do pfivodni zasuvky 230V.

2. Pro spusténi motoru stisknéte
startovaci tlacitko.

3. Po spusténi motoru odpojte
zastrcku z pfivodni zasuvky.

6.3.5 Pracovni ¢innost

P¥i praci se strojem postupujte
nasledujicim zplsobem:
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Prostfednictvim pfislusného
ovladaciho prvku nasmérujte kartaé
(obr. 1.G) do pozadované polohy.
Nastavte chod s ohledem na
planovanou drahu pojezdu a mnozstvi
materialu, ktery je tfeba zamést.
Stisknéte ovladaci prvek (obr.9.C)
pro aktivaci otaéeni kartace.

Stisknéte ovladani pojezdu (obr. 9.D)
pro spusténi pojezdu.

POZNAMKA  P¥i pouzivéni stroje
vZdy méjte nastaveny piny plyn.

6.3.6 Otaceni

Otaceni se provadi nasmeérovanim
stroje do pozadovaného sméru.

6.3.7 Prerazeni

Prefazeni se provadi se zastavenym strojem.
Pro prefazeni postupujte nasledujicim zplsobem:
e Zastavte stroj uvolnénim ovladaciho
prvku pojezdu (obr. 12.D) a ovladaciho
prvku kartace (obr. 12.C).
* Pfemistéte fadici paku do
pozadované polohy (obr. 12.A).
* Pokracujte v praci.

DULEZITA INF.  Prefazeni
pohybujiciho se stroje ma za nasledek
poskozeni prfevodového systému.

6.4 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje uvolnéte ovladaci
prvek kartace (obr. 9.C) a poté stisknéte
ovladaci prvek pojezdu (obr. 9.D).

Pro vypnuti stroje pfepnéte vypina¢
motoru do polohy VYP. (obr. 10.A).

A Nepokousejte se vypnut stroj
aktivaci ovliadaciho prvku sytice. Tento
postup by mohl poskodit motor.

A Motor by mohl byt ihned po vypnuti
horky. Nedotykejte se vyfuku nebo jemu
blizkych éasti. Hrozi nebezpeci popaleni.

6.5 RADY PRO POUZITi

Tento stroj Ize pouzit pro zametani rliznych
druhd materidld, jeho pouzivanim v
jednotlivych éastech pracovniho prostoru.

Pokyny pro vSechny druhy terénu
¢ Vzdy udrzujte rychlost pojezdu a
rychlost karta€e s ohledem na stav a



na mnozstvi materialu, ktery je tfeba

zameést, a nastavte je tak, aby byl material
zametan formou konstantniho proudu.
Nepusobte na kartac pfilis velkou silou. Pro
vhodné zametani staci pfi vétsiné pracovnich
¢innosti 5-10 cm hloubky kartace.

¢ Pred zastavenim motoru snizte otacky.

Velké plochy

¢ \/ pfipadé nepravidelného nebo
neobrobeného terénu snizte rychlost
pojezdu, abyste zabranili poskakovani
kartaCe a jeho naslednému poskozeni.

* Zametejte tak, Ze vytvorite stfedovy
prechod, plochu rozdélite na 2 ¢asti a
nasledné zametete zbyvajici plochy.
Tim se snizi pracovni zatéz kartace.

Snih

¢ Odstranéni snéhu je U€innéjsi, kdyz je snih
jesté Cerstvy. Znovu prejedte jiz ocisténé
prostory, aby se odstranily zbytky snéhu.

¢ Dle moznosti vyhazujte snih ve
sméru vétru. Zkontrolujte vzdalenost
a smér vyhazovaného snéhu.

¢ Pfed zastavenim motoru snizte otacky.

Necistoty a Stérk

¢ Pro snizeni mnozstvi prachu, ktery se béhem
zametani zveda, pracujte s nizkou rychlosti
kartace. Dle moznosti pracujte ve vihkych
dnech, kdyz je obla¢no nebo po desti.

V pfipadé Stérkovitého terénu nastavte
vysku kartace tak, aby se pouze letmo
dotykal kamenu, nevyhazoval je a vyhnul

se tak zapfi¢inéni moznych problémd.

Tézké necistoty
* Snizte rychlost pojezdu a zametejte bez
vyuziti celého pracovniho zabéru stroje.

6.6 PO POUZITI

¢ Provedte ocisténi (odst. 7.4).

¢ Vickrat pohnéte vSéemi ovladacimi

prvky dopfedu a dozadu.

Zkontrolujte, zda je syti€ vypnuty.
Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou
uvolnéné nebo poskozené. Je-li to nutné,
vymeénte poskozené soucastky a utahnéte
pfipadné uvolnéné Srouby a nyty.

A Nezakryvejte stroj, dokud je
motor a vyfuk jesté teply.

7. UDRZBA

7.1 VSEOBECNE INFORMACE

DULEZITA INF. Bezpecnostni pokyny, které
Jje tfeba sledovat beéhem udrzby, jsou popsany v
odst. 2.4. Dusledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vdZznym rizikim a nebezpecim.

A Vsechny kontroly a ukony udrzby
musi byt provedeny pfi zastaveném
stroji a vypnutém motoru. Pfed kaZzdym
¢isténim nebo udrzbou stroje vyjméte
klic a prectéte si prislusné pokyny.

A Pred provadénim udrzby si oblecte
vhodny ochranny odév a nasad'te si
ochranné rukavice a ochranné bryle.

e Intervaly udrzby a jednotlivé Ukony jsou
shrnuty v tabulce ,Tabulka udrzby*. Nize
uvedena tabulka ma za Ukol vam pomoci
pfi udrzovani u€innosti a bezpecnosti
vaseho stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni
ukony a interval, po kterém ma byt kazdy
z nich proveden. Provedte pfislusny ukon
podle toho, ktery ze dvou terminti pro
provedeni udrzby nastane jako prvni.
Pouziti neoriginalnich nahradnich dill a
pfislusenstvi by mohlo mit negativni dopady
na ¢innost a na bezpecnost stroje. Vyrobce
odmita jakoukoli odpovédnost v pfipadé
ublizeni na zdravi osob a $kod na majetku,
zplUsobenych uvedenymi vyrobky.
Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

DULEZITA INF.  Vsechny tikony tdrzby

a serizovani, které nejsou popsany v tomto

navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem

nebo Specializovanym strediskem.

7.2 PLNENI PALIVA

Pro plnéni paliva:

1. OdSroubujte uzavér palivové nadrze
a sejméte jej (obr. 10.F).

2. Vlozte do otvoru trychtyf (obr. 10.G).

3. Provedte doplnéni paliva a poté
odlozte trychtyf (obr. 10.G).

4. Po skonéeni doplfiovani benzinu fadné
zaSroubujte uzavér palivové nadrze a
oGistéte pfipadné uniky (obr. 10.F).

POZNAMKA Nenaplriujte
palivovou nadrz az po okraj.

POZNAMKA PouZivejte pouze palivo uvedené
v tabulce technickych udaju. NepouZivejte jiné
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druhy paliva. Je mozZné pouzivat ekologicka
paliva, jako alkyldtovy benzin. SloZeni tohoto
benzinu ma mensi dopad na ¢lovéka a Zivotni
prostiedi. Nebyly hlaseny negativni Gc¢inky
spojené s jeho pouZzitim. Kazdopadné na trhu
existuji druhy alkylatového benzinu, o kterych
neni mozné podat pfesné informace tykajici
se jejich pouZiti. Pro ziskani dalsich informaci
se doporucuje konzultovat pokyny a udaje
dodané vyrobcem alkylatového benzinu.

POZNAMKA Palivo se kazi a nesmi

zustat v nadrzi po dobu delsi, nez 30 dni.
Pred uskladnénim po delsi dobu nalijte do
nddrzZe takové mnoZstvi paliva, které postaci
k dokonceni posledniho provozu (kap. 8).

7.3 KONTROLA / DOPLNENi
OLEJE MOTORU

A Pred kazdym pouZitim
zkontrolujte hladinu oleje.

POZNAMKA  Stroj je doddvan

uZivatele bez motorového oleje.

7.3.1 Kontrola/ doplnéni

Postup:

Pro kontrolu postavte stroj na rovnou plochu.
Vycistéte okoli tycky. OdSroubuijte ji a
vytéhnéte. Vycistéte tyCku (obr. 10.H).

Zasunte zcela ty¢ku do jeji polohy,

aniz byste ji Sroubovali.

Znovu vysunte ty¢ku. Zkontrolujte hladinu oleje.
Kdyz je hladina niz8i nez znacka ,MAX*

(obr. 12), doplnite palivo s pouzitim
prodluzovaci hadice (obr. 3.E).

Pro spravny postup vymény viz odst. 7.3.2

A P¥Fi doplriovani neprelévejte, mohlo
by to zplisobit pfehrivani motoru.
Jestlize hladina presahuje uroven "MAX",
odcerpejte az do spravné hladiny.

POZNAMKA Ohledné typu oleje, ktery je

tfeba pouZit, viz , Tabulka technickych tdaji“

7.3.2 Vyména

A Pokud je olej vypoustén bezprostredné
po vypnuti motoru, mohl by byt velmi

teply. Proto nechte pred vypusténim

oleje motor nékolik minut chladnout.

Motorovy olej mérite tak ¢asto, jak je uvedeno

\Y

"Tabulce udrzby". Jestlize ma motor pracovat

ve ztizenych podminkach, ménte olej castéji.

Postupujte nasledujicim zplsobem:

1. Umistéte stroj na rovny povrch.

2. Umistéte sbérnou nadobu

pod vypustni trubici.

Odsroubuijte plnici uzavér (obr. 10.H).

Odsroubujte vypoustéci uzavér (obr. 10.1).

Vypustte olej do nadoby.

ZaSroubujte uzaveér pro vypousténi oleje.

Ocistéte pfipadné unikly olej.

Naplrite novym olejem. Ohledné mnozstvi

oleje viz “Tabulka technickych udaja”.

P¥i kazdém doplnéni spustte motor a

nechte jej pustény alespon 30 sekund.

10. Zkontrolujte, Ze nedochazi k uniku oleje.

11. Vypnéte motor. Pockejte 30 sekund a znovu
zkontrolujte hladinu oleje. Je-li to nutné,
viz také "kontrola/doplnéni" (odst. 7.3.1).

SN R

©

DULEZITA INF.  Olej odevzdejte k
likvidaci v souladu s mistnimi pfedpisy.

7.4 CISTENI

A Jednotlivé ukony cisténi provadéjte
pFi vypnutém stroji. nepokousejte se
odstraniovat pfipadny material, ktery se
zasekl v kartaci, aniz byste nejprve:
 Uvolnili ovladaci prvky kartace a pojezdu.
¢ Vypnéte motor.
Po kazdém pouZziti vzdy oCistéte stroj. P¥i Cisténi
postupuijte dle nize uvedenych pokynu.
* Motor vycistéte karta¢em a/
nebo stlacéenym vzduchem.
* Pfimo na motor nestfikejte vodu.
* Po ocisténi vodou nastartujte stroj
a uvedte do chodu kartag, aby se
odstranila voda, ktera by jinak mohla
vniknout do loZisek a zplsobit Skody.

DULEZITA INF. Nikdy nepouZivejte
vodu pod vysokym tlakem. Mohla by
poskodit elektrické soucastky.

7.5 ZAPALOVACI SVICKA

Pro ukony na zapalovaci svicce se
obratte na Prodejce nebo autorizované
servisni stfedisko. Pro ukony tykajici se
zapalovaci svicky konzultujte tabulku
udrzby a tabulku identifikace zavad.

7.6 KARBURATOR

Karburator je pfednastaven z vyrobniho
zavodu. Konzultujte tabulku identifikace
zavad, abyste ovéili, kdy je nutné
zasahnout na karburatoru (kap. 12).
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7.7 CISTENIi VZDUCHOVEHO FILTRU

1. OdSroubujte plastovou matici vika filtru
(obr. 13.A) a odlozte viko (obr. 13.B).

2. Odsroubujte plastovou matici
(obr. 13.C) a vyjméte filtr (obr. 13.D).

3. Vycistéte filtr vyfoukanim stlacenym
vzduchem zevnitf i zvengi.

4. Zkontrolujte, zda filtr neutrpél
Skody. Kdyz ano, vymérite jej.

5. Namontujte zpét v uvedeném poradi filtr
(obr. 13.D), plastovou matici (obr. 13.C), viko
(obr. 13.B) a plastovou matici (obr. 13.A).

7.8 FIXACNIi MATICE A SROUBY

¢ Udrzujte dotazeni matic a $roubd,
abyste si mohli byt stale jisti
bezpecnym fungovanim stroje.

8. SKLADOVANI

Kdyz ma byt stroj skladovan po
dobu del$i nez 30 dnu:

1. Vymérnte olej motoru, pokud jiz tato
operace nebyla provedena v prabéhu
poslednich tfi pfedchazejicich mésicu.

2. Ddkladné vycistéte stroj.

3. Zkontrolujte, zda stroj neutrpél Skody. V
pfipadé potfeby provedte potfebné opravy.

4. V pfipadé poskozeni laku provedte opravu
natéru, aby se zabranilo Sifeni rzi.

5. Ochrante kovové povrchy
vystavéné plsobeni rzi.

6. Dle moznosti uskladnéte stroj
v uzavieném prostoru.

7. Nepokladeijte tézké pfedméty na kartac
a na ochranny kryt kartace. PiliSna
zatéz by mohla zpUsobit deformaci
kartace a jeho dalsi nepouzitelnost.

9. SERVISNIi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
potiebné pro obsluhu stroje a pro spravnou
zékladni udrzbu, kterou muze provadét uzivatel.
VsSechny ukony sefizovani a udrzby, které nejsou
popsany v tomto navodu, musi byt provedeny
vasim Prodejcem nebo Specializovanym

stfediskem, které disponuje znalostmi a
vybavenim, které je nutné pro spravné provedeni
potfebnych praci pfi sou¢asném zachovani
pavodni bezpecnostni drovné stroje.

Ukony provadéné u neautorizovanych

organizaci nebo ukony provadéné
nekvalifikovanym personalem zpUsobi
propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

e Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.
Autorizované servisni dilny pouzivaji
vyhradné originalni nahradni dily.
Originalni nahradni dily a pfisluenstvi
byly vyvinuty specificky pro dané stroje.
Neoriginalni ndhradni dily a pfisluSenstvi
nejsou schvaleny a jejich pouziti
zpusobi propadnuti zaruky.

Doporuéuje se svéfit stroj jednou

ro¢né autorizované servisni dilné za
ucelem provedeni udrzby, servisu a
kontroly bezpe€nostnich zafizeni.

10.ZARUCNi PODMINKY

Zaruka se vztahuje na vSechny vady
materialu a na vyrobni vady. UzZivatel bude
muset pozorné sledovat vSechny pokyny
dodané v pfilozené dokumentaci.

Zaruka se nevztahuje na Skody zpUsobené:

* Chybéjicim seznamenim s

pravodni dokumentaci.

Nepozornosti.

Nevhodnym nebo nedovolenym

pouzitim a montazi.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich dil.

Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo

dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

e Bézné opotiebeni spotfebnich materiall,
jako jsou pfevodové femeny, tyCové vrtaky,
svétlomety, kola, pojistné Srouby a draty.

¢ Bézné opotiebeni.

* Motory. Vztahuji se na né zaruky
vyrobce motoru v uvedeném rozsahu
a za uvedenych podminek.

Kupuijici je chranén vlastnimi narodnimi zakony.
Prava kupujiciho vyplyvajici z vlastnich narodnich
zékonu nejsou nijak omezena touto zarukou.
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11. TABULKA UDRZBY

Ukon udrzby Interval Odstavec
Poprvé Poté
kazdych
STROJ
Kontrola v8ech upevnéni - Pred kazdym pouzitim 7.7
Bezpecnostni kontroly / Ovéfeni - Pred kazdym pouzitim 6.2
funkénosti ovladacich prvki
Celkové vycisténi a kontrola - Po kazdém pouziti 7.4
MOTOR
Cisténi zapalovaci svigky - 25 hodin / po kazdé sezoné e
Vyména zapalovaci svicky - 100 hodin / po kazdé sez6né e
Kontrola/doplnéni hladiny oleje - 5 hodin / po kazdém pouziti 7.31
Vyména motorového oleje 5 hodin 50 hodin / po kazdé sezoné 7.3.2
Cisténi vzduchového filtru karburatoru - 10 hodin / po kazdém pouZziti 7.4

*** Zasahy, které musi provést Vas Prodejce nebo autorizované servisni stfedisko

12. IDENTIFIKACE ZAVAD

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRICINA

RESENI

1. Nedochazi k uvedeni
do ¢innosti

Vypina¢ motoru v poloze VYP.

Pfepnéte vypina¢ motoru do polohy ZAP.

Chybi palivo

Naplnte nadrz ¢istym palivem.

Syti¢ vypnuty

Zapnéte sytic.

Pumpic¢ka nestisknuta

Stisknéte pumpicku

Motor pfesycen

Pfed spusténim pockejte nékolik minut.
Netisknéte pumpicku a vypnéte sytic.

Poskozena zapalovaci svicka

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Staré palivo

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Voda v palivu

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

2. Ztrata vykonu.

Vyhazovani pfili§ velkého
mnozstvi materialu

Snizte rychlost

Uzavér palivové nadrze je znecistény
nebo pokryty ledem &i snéhem.

Odstrarite necistoty, led a snih,
které se nachazeji na uzavéru
palivové nadrze nebo kolem néj.

3. Motor se otaéi na
minimu nebo funguje
nepravidelné

Syti¢ je zapnuty

Vypnéte sytic.

Staré palivo

Obratte se na autorizované servisni stredisko.

Voda v palivu

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Je tfeba vyménit karburator

Obratte se na autorizované servisni stiedisko.

4. Nadmérné vibrace

Povolené soucasti nebo
poskozeny kartac.

Dotahnéte v§echny upevnovaci prvky.
Nechte vyménit poSkozené soucéasti v
autorizovaném servisnim stfedisku.

Rukojet neni umisténa spravné.

Ujistéte se, Ze je rukojet
pfipevnéna v uréené poloze.

5. Ztrata nebo zpomaleni
vyhazovani materialu.

Zaseknuty kartac.

Odstrarite pfipadné necistoty
nebo cizi pfedméty z kartace.

Kartag je pfili§ vzdaleny od terénu.

Nastavte vysku kolecek.

Kdyz problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaSeho Prodejce.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENI

6. Pojezd nefunguje

Kabel ovladani spusténi pojezdu
neni spravné sefizeny.

Obratte se na autorizované servisni stfedisko.

Kdyz problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni,
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autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET » Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vai téielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl  Tamén kayttdoppaan sisalto ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV ¢ Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4MBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL « De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, CoaepallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto ndvode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstalits fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakk ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.
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